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Hawngnze 00BeEd
ero 0CHOBaHWS PABEH

6 cM, a BbicoTa 8 cM.
Perrienne:
V=Soca- H=m1-'R?*-H=
= m+62-8 = 288 m (cm?)

OTBeT: 00BEM HUWIHH/APA
paBeH 2887 cv®.




OceBoe cevyeHMe uunuHapa — KBagpar,
AnaroHanb KOToporo paBHa 6V2 cm.
Hangurte: obvem umnuHapa.

PeweHue:AC=8+2 , T.k. ABC[1-
kBagpar. Nycts C=a , Toraa

ﬂroﬁ > C CO=Al=a
: (6V2)2=a2 + a%= 232
a=6 cm
.. yng_ o
=5 D s =Nr2 V=N*3? *6=54

V=54 7T cm?®
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Hautv 00b€M HUJIUMHAPA , €CJIH BHICOTA €r0

paBHa 10 cm, tuamerp 16 cm
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e [L1OIIIAIL OCEBOIO CEYEHUSA
nuaunapa 200 cvm?. Haiitn
00BbEM HMJIMHAPA , €CJIH
BbICOTA ero pasHa 10cm
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e [L1OIIIAIL OCEBOIO CEYEHUSA
nuaunapa 200 cvm?. Haiitn
00BbEM HMJIMHAPA , €CJIH
BbICOTA ero pasHa 10cm
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